

Таризл Бакрадзе, композитор



НЕДАВНО зрители познакомились с телефильмом «Ледяная крепость». Особенность его заключается в том, что средства кино и телевидения использовались здесь для раскрытия содержания музыки — написанной мной вокально-симфонической поэмы «Марухи», посвященной героическим защитникам Кавказа. В поэме использованы стихи Георгия Леонидзе и Ираклия Абашидзе.

Постановщик фильма — режиссер Мери Ольшаницкая.

В основу моей оратории «Революционная Грузия» для солистов и смешанного хора положены стихи Галактиона Табидзе. Тема — становление Советской власти в нашей республике. В оратории я стремился воссоздать картины рево-

люционного прошлого нашего народа, рассказать о строительстве новой Грузии. Это произведение посвящено 50-летию Октября.

Недавно на конкурсе, объявленном Союзом композиторов Грузии к 50-летию Октября, была премирована моя песня «Широка наша страна» на слова Ираклия Абашидзе. Работа в этом жанре меня очень при-

влекает. Новые мои песни, написанные на стихи советских поэтов, также будут посвящены великому юбилею.

Великий
Таризл,
1967, 27 апр.